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Общо поставени под карантина на територията на общината са 143 души. Контролът за
спазването на карантинните условия се извършва от полицията.

  

Важно е да се знае, че хората под карантина не са диагностицирани като носители на
коронавирус. Те трябва да спазват 10-дневна изолация и после да си продължат
нормалния живот.

  

Всички граждани могат да подават сигнали на 112, РЗИ, полицията и Общината, ако
станат свидетели на хора, които нарушават мерките за безопасност.

  

 

  

***

  

В МБАЛ – Павликени в специализираното отделение в момента са настанени 53
пациенти, диагностицирани с COVID-19. Взети са всички предпазни мерки. Спазват се
всички хигиенно-защитни противоепидемични мерки за защита на персонала и
останалите пациенти в лечебното заведение.

  

Болницата обяви и телефон за информация за пациенти настанени в COVID
отделението на МБАЛ Павликени: 0884094352

  

 

  

***
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За периода 30 ноември - 02 декември са взети 19 нови проби за PCR тестове на жители
на общината. Положителните резултати са 18.

  

От извършените 54 бързи антигенни тестове 29 са положителни.

  

 

  

***

  

Общинският кризисен щаб напомня на собствениците на търговски или други обекти, че
подлежат на глоба, ако не прилагат задължителните противоепидемични мерки. Те са:

  

- да организират дейността си по начин, който осигурява спазването на дистанция най-
малко от 1,5 м. между лицата, на които се предоставят съответните услуги в
помещенията и прилежащите към тях площи на открито;

  

- да осигуряват дезинфектант за ръце на входа на обекта;

  

- да създават организация за контрол на входа на обекта по отношение броя на
влизащите лица и носенето на защитни маски за лице;

  

- да поставят на видно място информационни табели или информират по друг начин
потребителите на услуги за задължението за спазване на физическа дистанция,
хигиена на ръцете и носене на защитни маски на лицето при посещението на
съответния обект.
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***

  

Считано от 04.12.2020 г. се преустановява работата на всички търговски обекти
(включително магазини за хранителни стоки) на територията на Община Павликени от
20:30 до 06:00 часа.

  

Преустановява се разполагането и поставянето на всякакъв вид преместваеми 
съоръжения, в това число маси и други подобни, предназначени за продажба на
закуски пред закусвалните на територията на община Павликени. Обслужването на
гражданите се осъществява на гише, като не се допуска консумация на място и
струпване на хора.

  

Собствениците на вендинг- автомати за топли и студени напитки, и други стоки,
разположени на открито и закрито, както и автомивките на самообслужване да работят
при стриктно спазване на всички необходими мерки за дезинфекция, както при 
зареждането им, така и при  използване  на същите от потребителите.

  

На вендинг-автомати с неустановен собственик, както и такива без издадено
разрешение за поставяне, ще бъде прекъснато електрозахранването и ще бъдат
премахнати  принудително.

  

Ръководителите на банкови клонове и офиси стриктно да спазват мерките за
дезинфекция на обслужваните банкомати. За целта всеки офис следва да приеме ред,
по който ще се дезинфекцират банкоматите.

  

Пълният текст на заповедта можете да намерите тук:
http://www.pavlikeni.bg/images/stories/2020/zapoved-rd02113514.pdf
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****************************************************************************

  

Продължава дарителската кампания, организирана от Община Павликени.  Средства се
набират чрез банковата сметка на Общината или лично в Информационния център или
при инкасаторите по кметства.

  

Банкова сметка на Община Павликени:

  

IBAN: BG77UNCR75278443385100

  

BIC: UNCRBGSF

  

Вид плащане - 445100

  

Уникредит Булбанк, клон Павликени

  

Основание: Дарение във връзка с COVID-19

  

 

  

В сайта са община Павликени е публикуван актуален отчет за набраните и
изразходваните средства до момента.
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***

  

Община Павликени организира доброволческа кампания, за да помогнем на нашите
съграждани да се справят с извънредното положение, наложено от епидемията на
коронавирус. Доброволците и нуждаещите се от помощ могат да заявят на тел.
0884065506 - Катя Димитрова.

  

 

  

***

  

Патронажна грижа в условията на разпространение на коронавирус с цел ограничаване
на разпространението му, насочена към:

  

- възрастни хора над 65 г с ограничения или невъзможност за самообслужване;

  

- хора с увреждания и техните семейства;

  

- възрастни в риск (лица в зависимост от грижа поради увреждане, неподвижност или
невъзможност за водене на независим и самостоятелен живот);

  

- самотни родители с деца до 12 г., които са в невъзможност за оставят децата си сами;
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- лица, поставени под ккарантина във връзка с COVID-19]

  

 

  

Диспечерски център

  

Телефони за доставка на стоки от първа необходимост и лекарства за възрастни хора и
възрастни в риск:

  

0888250022 - всеки работен ден от 8:00 до 16:30 часа

  

 

  

Повече информация можете да получите от сайта на община Павликени:
shorturl.at/kyACV

  

 

  

***

  

Всеки, който установи нарушение в разпоредбите, упоменати в заповедите на
Министъра ма здравеопазването, решенията взети от Временния оперативен щаб в
Община Павликени и заповедите на кмета на Община Павликени, да сигнализира на
посочените от нас телефони – 0800 80 404 (денонощен спешен телефон на Община
Павликени), 0610/ 5 35 01 – Районно управление на МВР Павликени и 0610/5 13 29 –
секретар на Община Павликени (в работно време) и към дежурните при Община
Павликени - 0610/53511 и 0888096099.
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***

  

Граждани и организации могат да задават своите въпроси относно
COVID-19 денонощно на телефонен номер 02/ 807 87 57, поддържан от Министерство
на здравеопазването.

  

На тел.112 могат да се задават въпроси за противоепидемичните мерки въведени у нас.

  

Въпроси по отношение на COVID-19  може да задавате и на следната електронна поща: 
office@rzi-vt.bg
– РЗИ-Велико Търново. Сигнали и жалби може да подавате на същия електронен адрес
или на следните телефони: 062 614365; 062 614351; 062 614331; 0876518239;
0877049086.

  

 

  

***

  Община Павликени призовава: Останете вкъщи! Пазете себе си, пазете и околните!  
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